

外交部发言人：

联合国有关机构的声明 再次说明南海仲裁案完全无效

新华社北京7月14日电（记者 靳若城）外交部发言人陆慷14日在例行记者会上表示，中方注意到联合国有关机构发表的声明，这再次说明，南海仲裁案临时仲裁庭作出的所谓裁决是完全无效和没有拘束力的。

有记者问，昨天联合国官方微博声明，常设仲裁法院与联合国没有任何关系，国际

法院同时发表声明指出，国际法院作为完全不同的另一机构，自始至终未曾参与所谓的南海仲裁案。此前，联合国秘书长发言人也表示对南海仲裁案法律和实体问题不持立场。中方是否认为联合国机构的这些公开权威表态对中方是有利的？

陆慷说，我们注意到联合国有关机构发表的上述声明。这再次说明，南海仲裁案临时

仲裁庭根本不是“国际法庭”，它的组成和运作根本不具合法性和代表性，它作出的所谓裁决也根本不具权威性和公信力，是完全无效和没有拘束力的。看来这也说明了为什么这个非法的仲裁结果出来后，只有三四个国家一厢情愿地宣称这个结果“有法律约束力”。

陆慷说，这两天《华尔街日报》、法新社

等一些媒体在相关报道中也曾把这个菲律宾前政府单方面请求成立的仲裁庭称作“联合国仲裁庭”，“我希望这只是因为有关媒体没搞清情况疏忽了”。

他表示，现在联合国有关机构已公开声明这个仲裁与联合国无关了，希望媒体也好，个别国家的有关人士也好，以后不会再疏忽了。

上半年全国用电量增2.7%

用电结构呈现优化态势

新华社北京7月14日电（记者 陈炜伟、安蓓）国家发展改革委新闻发言人赵辰昕14日说，初步统计，今年上半年，全国全社会用电量约27759亿千瓦时，同比增长2.7%，增速较去年同期回升1.4个百分点。

赵辰昕在发展改革委当日召开的宏观经济运行情况发布会上介绍，上半年，第一、二、三产业和居民生活用电量同比分别增长7.7%、0.5%、9.2%和7.7%，增速同比分别回升6.9、1.0、1.2和2.9个百分点。

分季度看，一、二季度全国全社会用电量同比分别增长3.2%、2.1%。6月当月，全社会用电量同比增长2.6%，增速同比回升0.9个百分点。

在用电量平稳增长的同时，用电结构呈现优化态势。赵辰昕介绍，上半年，三产和居民生活用电对全社会用电增长的影响度合计达到80.9%，远高于二产的14.4%，用电结构进一步优化。三产用电中，信息传输、计算机服务和软件业用电同比增长14.2%，商业、住宿和餐饮业用电同比增长7.3%，金

融、房地产、商务及居民服务业用电同比增长9.6%。

他介绍，上半年，二产用电总体仍较低迷，用电同比仅增长0.5%，特别是高耗能行业用电降幅较大。其中，冶金、有色行业用电同比分别下降9.4%和4.3%，增速同比分别回落2.9和9.6个百分点。两个行业用电下降对全社会用电增长的影响度达-47.9%，拉低全社会用电增速1.3个百分点。

此外，当天发布的数据显示，初步统计，上半年，全国水电、核电发电量同比分别增长15.3%和25.6%，火电发电量同比下降2.9%，折合节约标准煤约3247万吨，减排二氧化碳约0.85亿吨。6月份，全国水电、核电发电量同比分别增长2%和15.8%，而火电在发电装机同比增长约9%(8400万千瓦)的情况下，发电量仅增长1.3%。

“从发电情况看，6月份全国重点水电厂来水较好，清洁能源消纳政策落实较好，发电结构继续优化。”赵辰昕说。

百年中东铁路机车库 将“变身”博物馆



7月13日，游客在中东铁路机车库前拍照。

中东铁路建筑群中重要的横道河子机车库，将旧貌重现，作为“中东铁路运输博物馆”重新开放，目前“博物馆”正在建设完善中。中东铁路横道河子机车库于1903年建成，2006年被公布为全国重点文物保护单位。

新华社记者 王建威 摄

特雷莎·梅正式就任英国首相 任命新内阁核心成员

当地时间7月13日

英国首相卡梅伦

向英女王伊丽莎白二世递交辞呈

特雷莎·梅

正式就任英国新首相
任命新的内阁核心成员

新内阁核心成员

财政大臣	保守党大臣 菲利普·哈蒙德
外交大臣	前脱欧派 鲍里斯·约翰逊
内政大臣	前脱欧派大臣 安伯拉德
国防大臣	迈克尔·法伦

同时，特雷莎·梅任命戴维·戴维斯担任新创设的“脱欧”事务大臣一职

特雷莎·梅

- 1955 出生
- 1997 成为议会下院议员
- 2010 担任内政大臣
- 2015 成为英国首相



马丽 陈璐璐 新华社发

法国因安全原因 关闭驻土耳其全部使领馆

新华社北京7月13日电 法国驻土耳其安卡拉大使馆及驻伊斯坦布尔总领馆13日通过其网站发布声明宣布，出于安全考虑，法国将关闭其驻土全部使领馆。

声明说，法国驻安卡拉大使馆、驻伊斯坦布尔总领馆以及驻伊兹密尔荣誉领馆将于当地时间13日13时起关闭，何时重新开放有待通知。此外，声明同时宣布，取消原定于13日晚在驻伊斯坦布尔总领馆和14日在驻安卡拉大使馆和驻伊兹密尔荣誉领馆举行的法国国庆招待会。

新华社驻伊斯坦布尔记者当天在法国

驻当地总领馆门前看到，法国国旗已经降下。采访过程中，领馆的土耳其警卫不愿向记者提供更多细节，只告知法国警方已经介入。

过去一年，土耳其安全形势恶化，安卡拉和伊斯坦布尔接连遭遇自杀式爆炸袭击。今年3月，一名自杀式袭击者在法国驻伊斯坦布尔总领馆所在的独立大街引爆炸弹，导致4名外国游客丧生。6月28日，位于伊斯坦布尔的阿塔图尔克国际机场遭到3名自杀式袭击者袭击，造成45人丧生。